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1) Széamitsa ki az aldbbi hdl6zaton a kondenzator telep bekapcsoldsi dram maximalis csucsértékét
kozelitd mddszerrel! Milyen frekvencidju és amplitidoju fesziiltség lengés alakul ki a
bekapcsolast kovetd elsd periddusban a jelolt gylijtésinen?
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2) Szamitsa ki a B gylijtosinen a fesziiltség szazalékos értékét az alabbi halozaton, ha a 20 kV-os
oldalon a jelolt helyen 3F zarlat van!
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3) Ismertesse a kozépfesziiltségli sugaras, ives és gylirlis hdldzati alakzatokat! Melyik tipusu
kozépfesziiltségli halézaton alkalmazunk zérlatkorlatozasra soros fojtot? Magyarazatot is adjon!

4) Hasonlitsa 0Ossze a hatdsos €és meddd veszteségek, valamint a fesziiltségszabalyozas
szempontjabol a kozponti, csoportos (3 kdbel a kis sinen) és egyedi zarlatkorldtozasokat az
alabbi hélozati adatokkal!
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5) Az aldbbi hal6zaton alkalmazzon medddteljesitmény kompenzacidt cose = 0,98-ra! Ismertesse
az adott rendszer meddoteljesitmény diagramjat!
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6) Abrin jelolje a tranziens folyamat lezajldsit a szabalyozhaté kompenzitorral miikodd
halézaton!

7) Ismertesse a fesziiltségszabdlyozé kompenzator szabdlyozdsi struktirajat!



